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Señor
Juez 6° de Familia del Circuito de Cali
E.     S.     D.                 
 
Ref: Contestación demanda de reconvención y excepciones
 
Rad:   2022-552

Dte:   HECTOR FABIO CASTAÑO SERNA
Ddo:   FANNY MURILLO REINA

 

ALEXANDER CORAL RAMOS, mayor de edad, abogado inscrito y en ejercicio, identificado
como aparece al pie de mi firma, actuando en calidad de apoderado judicial de la parte
demandante HECTOR FABIO CASTAÑO SERNA, por medio de la presente correo  y dentro
del término oportuno, me permito contestar demanda de reconvención y presentar
excepciones.

Se anexan dos (2) PDF:
1. Escrito de Contestación 
2. Pruebas  

Se envía copia a todos los sujetos procesales 

Con respeto, 

Alexander Coral Ramos 
Abogado Hector Fabio Castaño S.

Coral & Abogados Asociados
Laboral, Comercial & P.H.

Tel. 378-71-12 / 311-317-08-08 / 310-417-10-91
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Señor 
Juez 6° de Familia del Circuito de Cali 
E.     S.     D.  
  
Ref: Contestación demanda de reconvención y excepciones 
 
Rad:  2022-552 
Dte:  HECTOR FABIO CASTAÑO SERNA 
Ddo:   FANNY MURILLO REINA  
 

ALEXANDER CORAL RAMOS, mayor de edad, abogado inscrito y en ejercicio, 

identificado como aparece al pie de mi firma, actuando en calidad de apoderado judicial 

de la parte demandante HECTOR FABIO CASTAÑO SERNA, por medio de la presente 

dentro del término oportuno, me permito contestar demanda de reconvención y presentar 

excepciones, conforme a lo siguiente: 

Término para dar respuesta a DDA de Reconvención 

La demanda de reconvención fue admitida el 8 de marzo, por lo que el término de 20 

días hábiles para contestar la demanda de reconvención, vence el día 13 de abril de 2023. 

Por lo que se presenta a término hoy, 10 de abril. 

A LOS HECHOS 

1.1. Es cierto, para esa época se conocieron y empezaron sus relaciones afectivas.  

 

1.1.1. No nos consta, para la época que mi mandante conoció a la Sra. Fanny 

Murillo esta ya residía en el inmueble donde funcionaba el establecimiento 

de comercio denominado “El Sapo Rojo”. 

 

1.2. Es cierto. 

  

1.3. Es cierto. 

 

1.4. Es falso. mi mandante nunca ha tenido una presunta relación afectiva con la 

señora YISETH LORENA FIGUEROA ORDOÑEZ, desconocemos de dónde saca 

tal conjetura, confunde la amabilidad con la que mi representado atiende a todos 

sus clientes en la tienda, con infidelidad!!!.  

1.4.1. Es falso.  Que la señorita Andrea Castaño Murillo abandonó el hogar en 

octubre de 2022 cuando supuestamente se dio cuenta de que mi mandante 
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sostenía “presuntas relaciones afectivas o sentimentales con personas del sexo femenino, 

entre ellas la señora YISETH LORENA FIGUEROA ORDOÑEZ”. 

La hija de la pareja, se fue porque decidió irse a vivir con su novio a un 

apartamento que le regaló la cuota inicial mi mandante, pues no es una niña, es 

una mujer de 24 años, profesional universitaria, es Economista.  

1.4.2. No nos consta.  Sin embargo, dicha afirmación carece de credibilidad, 

pues la Sra. YISETH LORENA FIGUEROA ORDOÑEZ, se vio en la obligación de 

interponer un denuncio penal contra la señora Fanny Murillo Reina en la Fiscalía 

General de la Nación, pues al creer erradamente que ésta era amante de su 

compañero permanente, la agredió violentamente, causándole heridas, dicho 

proceso en fiscalía cuanta con el número de caso: 760016099165202211019 (Se 

cita como testigo). 
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1.5. Es falso. si bien es cierto los compañeros permanentes convivieron por más de 

30 a 34 años juntos,  es totalmente falso que dicha convivencia se prolongara 

hasta  el 23 de octubre de 2022, pues para la primera semana de JULIO de 

2022 que se separaron físicamente, pese a residir en el mismo inmueble, ya 

no tienen convivencia de pareja y cada uno tiene habitación separada en el 

mismo inmueble, a este acuerdo habían llego los excompañeros, razón por la 

cual procedieron a realizar avalúos de todos los inmuebles de la sociedad a fin de 

dividirlo de mutuo acuerdo (Se adjuntan para ilustrar, dos avalúos con fecha de 31 de 

julio de 2022).  

 

1.5.1. Es falso. Como se manifestó anteriormente fue desde la primera 

semana de JULIO de 2022 que los cónyuges se separaron físicamente, 

pese a residir en el mismo inmueble, ya no tienen convivencia de pareja y 

cada uno tiene habitación separada. 

 

1.5.2. NO es un hecho, es una apreciación, sin embargo, es falso. Mi 

representado jamás ha abandonado su hogar, sin embargo, debido 

a las agresiones no solo psicológicas, sino también físicas a mi mandante, 

pues se le apropio de sus alhajas, zapatos, le tiraba al suelo su ropa, le 

quemó la ropa, entre otros actos de violencia que realizó la Sra. Fanny 

Murillo Reina contra mi prohijado, prueba de ellos es la denuncia que mi 

mandante se vio obligado a interponer en la Fiscalía General de la Nación 

con radicado 760016099165202310475 (Querellante Héctor Fabio 

Castaño, Querellada Fanny Murillo Reina).  

 

Incluso, mi mandante ha interpuesto diferentes quejas en Comisaría de 

Familia 8ª de Villa Colombia con historia # 9388 en incluso en ocasiones 

a mi mandante para detener las agresiones psicológicas y físicas de la 

demandada hacia mi mandante, el Sr. Hector Castaño, incluso, le ha 

tocado en varias ocasiones llamar a la Policía Nacional para que 

intervenga y calme a la Sra. Fanny Murillo.  
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También se puede evidenciar dichos actos violentes en las siguientes fotos, que 

fueron aportados a la denuncia en la Fiscalía.  
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En estas fotos se puede ver como la señora Fanny Murillo le dañaba la ropa a mi 

mandante, como de forma atrevida daño la chapa de la puerta de la habitación en 

la que duerme mi mandante, y como de forma arbitraria le revuelca su ropa, se la 

echa en límpido, se la rompe, y se llevaba todas sus pertenencias. 

Como lo he reiterado a lo largo de este escrito, NO existió tan infidelidad, además, 
dicho daño al que aduce la DDA es fruto de su comportamiento que, al contario 
de ser intachable, es grosera, violenta, hace incendios al interior de la casa, 
impulsiva, es irrespetuosa con mi mandante, tal como se evidencia en las fotos. 

 

1.5.3. No es un hecho, es una apreciación, sin embargo, es falso.  Nunca 
ha existido ningún tomo mal trato ni psicológico ni mucho menos físico por 
parte de mi representado a la señora Fanny Murrio, por el contrario, es ella 
quien lo ha agredido en reiteradas ocasiones de forma física y psicológica 
al sr. Hector Castaño y ahora la DDA pretende victimizarse ante al 
Despacho y desconocer su actuar y responsabilidad de lo sucedido, pues 
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ella ha tenido actos amenazantes y agresivos psicológicos y físicos, los 
cuales sorprende se le olvidara mencionarlos al Despacho, que fueron 
puestos en conocimiento tanto de la Fiscalía General de la Nación, como 
de la Comisaría de Familia. 

 
1.5.4. No es un hecho, es una apreciación, sin embargo, es falso. Es una 

apreciación subjetiva realizada por la Sra. Fanny Murillo, sin embargo, 

dichas apreciaciones son totalmente falsas y alejadas de la realidad pues 

no existe tal daño al que dando mencionan pues durante el tiempo de 

convivencia de los cónyuges la señora Fanny siempre fue una persona 

celosa y que se salía fácil de sus casillas debido a que  mi mandante 

por años se dedicó a tener una tienda de abarrotes por lo cual tenía un 

trato formal y amistoso con todos sus clientes, proveedores y vecinos y 

esto siempre molesto a la señora Fanny Murillo y se prestó para malos 

entendidos y apreciaciones de su parte  y objeto de chismes, sin 

embargo durante los años de relación entre los compañeros permanentes, 

la DDA NUNCA  probó,  ni comprobó estos supuestos actos de 

infidelidad o ausencia a que hace mención.  

 

1.5.5. No es un hecho, es una “petición”, sin embargo, es falso. Es una 

petición que realiza el apoderado de la Sra. Fanny murillo, la cual no está 

llamado a prosperar toda vez que se habla de una supuesto daño 

psicológico a la Sra. Fanny murillo y a su hija, sin embargo olvida mencionar 

que ha sido la señora en mención quien en realidad ha tenido actos de 

violencia física y psicológica contra mi mandante   y de lo cual se ha 

aportado prueba y puede ser corroborado oficiando en la Fiscalía General 

de la Nación y a la Comisaría 8ª de Familia de Cali, para que remita al 

Despacho las denuncias en contra de la Sra. Fanny por las agresiones a mi 

prohijado.  

 

1.6. Es cierto. 

1.6.1. Es cierto. 

 

1.6.2. Es cierto. 

 

1.6.3. Es cierto. 

 

1.6.4. Parcialmente cierto. Pues si bien mediante la escritura n. 1711 del 15 de 

mayo de 2014, los hermanos de mi mandante realizaron la cesión de 
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derechos herenciales, la misma fue por un valor total de $1.000.000,oo, 

valor que fue lo único que pagó mi mandante por la 7/8 partes de dicha 

herencia. 

ADENDA: OCULTA – Art. 1824 C.C.- la señora Fanny relacionar un bien 

inmueble que actualmente pertenece a la pareja, que es la siguiente:  

 Casa en la Carrera 28 g # 41 -102 barrio El Diamante, mediante Escritura 

Pública de compraventa 344 del 4 de febrero de 2022 de la Notaria 21 de Cali 

con matrícula inmobiliaria N° 370-45384. (La cual también hace parte de la 

sociedad patrimonial) – Art. 1824 C.C.- 

 

1.6.5. Es falso. Dicho vehículo se estaba negociando, pero no se ha pagado, ni 

tampoco es de propiedad de ninguna de las partes. 

  

1.6.6. Es cierto. 

 

1.6.7. Es falso, si bien mi poderdante tenía una tienda, la misma la vendió por la 

suma de Ocho millones de pesos ($8.000.000,oo), tal como se puede ver 

en los documentos y formatos suscritos y radicados ante la Cámara de 

Comercio de Cali y con la respectiva constancia de presentación personal 

ante dicha entidad, por parte de comprador y vendedor. 

De igual manera, olvida la Sra. Fanny Murillo, mencionar que con 

esos $8.000.000,oo millones, se usaron para comprar la casa de la 

Carrera 28 g # 41 -102, mediante Escritura Pública de compraventa 344 

del 4 de febrero de 2022 de la Notaria 21 de Cali con matrícula inmobiliaria 

N° 370-45384, ¡que olvidó mencionar en su demanda de reconvención, Art. 1842 

C.C.! 

 

 

1.7.  Parcialmente cierto. Si bien en cierto que, en varios de los inmuebles se 

construyeron apartaestudios, pero es totalmente falso que hasta noviembre de 

2022 lo recibía mi mandante Héctor Fabio Castaño, pues lo cobró hasta AGOSTO 

de 2022, pues desde SEPTIEMBRE DE 2022, lo cobra y se queda en su totalidad, 

la Sra. Fanny Murillo (Los inquilinos pueden dar fe, quien les cobra desde septiembre de 

2022), sin que le entregue un solo peso a mi mandante. 

 

1.7.1. FALSO, hasta agosto de 2022, cuando el arriendo lo cobraba mi mandante, 

éste le entregaba a su compañera la mitad y además, mi mandante pagaba 
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la totalidad de gastos de servicios públicos, alimentos y los estudios de su 

hija y de las hijas de la Sra. Fanny. Además, siembre ella ha trabajado, 

en diversas actividades mercantiles, además es TOPÓGRAFA.  

 

 

1.8. ES FALSO. La señora Fanny Murillo viene recibiendo los dineros de los cánones 

de arrendamiento desde el mes de septiembre de 2022. 

 

1.8.1. Es cierto. Tampoco mi mandante. 

 

1.8.2. Parcialmente cierto. Respecto al valor de $2.750.000,oo por los cánones 

de arrendamiento de los apartestudios en su interior, pero falso la fecha 

en que los está recibiendo, pues los recibe en su totalidad desde 

SEPTIEMBRE de 2022.  

 

1.8.3. Es cierto. 

  

1.8.4. Parcialmente cierto. Respecto al valor de $2.650.000,oo por los cánones 

de arrendamiento de los apartestudios en su interior, pero falso la fecha 

en que los está recibiendo, pues los recibe en su totalidad desde 

SEPTIEMBRE de 2022. 

 

1.8.5. Es falso. El valor que recibe mi mandante por la casa ubicado en la calle 

56 No. 16 – 06 Esquina o carrera 16 No. 55 – 56, Barrio El Trébol de la 

ciudad de Cali (casa herencia madre) es de $ 580.000,oo. 

 

 

 

1.9. Parcialmente cierto. La señora Fanny Murillo de forma atrevida se apropió de 

unas letras de cambio, sin autorización de mi mandante y ha amenazado en diversas 

ocasiones que las va a ejecutar, aun cuando se le ha reiterado que todas esas 

letras, ya están pagadas por sus deudores, incluso se le ha informado en presencia 

de dos (2) abogados que han asesorado a la Sra. Fanny Murillo, la Dra. Sandra cuya 

oficina está en la Calle 11 No. 1-07 Of. 412 y celular 3163248672 y el Dr. Libardo 

Sánchez, en reuniones que se han tenido, que pueden romperlas, quemarlas o 

escribirles encima la palabra “canceladas”, pero que no las vaya a cobrar, por las 

implicaciones que puede tener tanto ella, como mi mandante, por volverse a cobrar 
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lo que ya está pago, desde hace muchísimos años y simplemente mi mandante no 

devolvía o destruía.  

NOTA 1: Muchas letras las hacía firmar años atrás mi mandante a los clientes que 

sacaban productos de la tienda, de manera fiada, como leche, huevos, tostados, 

arroz, aceite, etc. 

 

NOTA 2: Muchas letras que aporta, no son de mi mandante, desconocemos de 

quien son o si las hizo la misma Sra. Fanny Murillo. Por ello, se desconoce todas las 

letras donde no figure mi mandante firmando o como beneficiario “páguese a la orden 

Héctor Fabio Castaño”, solo existen dos (2), las demás se desconocen Art. 272 C.G.P. 

 

1.9.1. Es cierto, dichos títulos valores están en posesión de la Sra. Fanny quien 

los sustrajo de caja fuerte (Aproximadamente 30 letras con más de 5, 10 y hasta 

15 años) que tenía mi mandante y lo ha amenazado en varias ocasiones con 

ejecutarlas, aun cuando se le ha reiterado que todas están ya 

canceladas desde hace muchos años, por lo que se ha reiterado frente 

a dos abogados que ha tenido, que ya todas están canceladas, que es “ella 

la que se mete en problemas con los ex deudores”, si las vuelve a cobrar. Por ello, 

se desconocen todas aquellas que se aportaron y que no figure mi 

mandante firmando o como beneficiario “páguese a la orden Héctor Fabio 

Castaño”, solo existen dos (2), las demás se desconocen Art. 272 C.G.P. 

 

1.9.2. No es un hecho es una apreciación temeraria, pues dichos títulos, 

incluso, algunos pueden tener hasta 15 años de antigüedad, incompletas, 

sin nombres, cédulas, fechas de pago o exigencia, etc., lo que quiere decir 

que a lo largo de los años este dinero fue gastado, con la compra de 

inmuebles, para la manutención del hogar, para el pago de la educación de 

la hija en común y las hijas que la Sra. Fanny Murillo, lo cual hoy pretende 

desconocer la Sra. Murillo. Simplemente que mi mandante, no las destruía, 

cancelaba o devolvía a sus deudores, las guardaba como un mal 

procedimiento.   

 

NOTA 1: Muchas letras las hacía firmar años atrás mi mandante a los 

clientes que sacaban productos de la tienda, de manera fiada, como leche, 

huevos, tostados, arroz, aceite, etc.   

 

NOTA 2: Muchas letras que aporta, no son de mi mandante, 

desconocemos de quien son o si las hizo la misma Sra. Fanny Murillo. Por 
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ello, se desconoce todas las letras donde no figure mi mandante firmando 

o como beneficiario “páguese a la orden Héctor Fabio Castaño”, solo existen 

dos (2), las demás se desconocen Art. 272 C.G.P. 

 

1.9.3. No nos consta. La señora Fanny Murillo sustrajo documentos de la caja 

fuerte de mi mandante, se desconoce cuáles letras estaban guardadas 

desde hace años. Parece más bien una amenaza por parte del apoderado 

de la señora Fanny, pues como se le ha reiterado a esta, si quiere puede 

ejecutar las letras que detalla, sin embargo, las mismas fueron canceladas 

en su totalidad algunas desde hace más de 10 a 15 años algunas. 

Simplemente que mi mandante, no las destruía, cancelaba o devolvía a sus 

deudores. Frente al supuesto listado, el mismo desconocemos sus certezas, 

sin nombres completos, cédulas, fechas, etc., pues la Sra. Fanny quien 

tiene en su poder los títulos valor y cuando esta de forma atrevida las tomó, 

mi mandante manifiesta que era alrededor de 100 letras, a lo largo de más 

de 20 años que prestó dinero y lo cobrado, lo utilizó para comprar los 

inmuebles que hoy hacen parte de la sociedad patrimonial. NOTA: Muchas 

letras que aporta, no son de mi mandante, desconocemos de quien son o 

si las hizo la misma Sra. Fanny Murillo. Por ello, se desconoce todas las 

letras donde no figure mi mandante firmando o como beneficiario “páguese 

a la orden Héctor Fabio Castaño”, solo existen dos (2), las demás se 

desconocen Art. 272 C.G.P. 

 

1.9.4. NO es un hecho, sin embargo, olvida el togado que el dinero que se 

adquiere de forma personal, puede ser gastado sin tener que dar 

explicación al compañero, este rendimiento no es sino hasta que llegan a 

un proceso como el que nos atañe, pero que aun así, a lo largo de los 

últimos 20 años que el señor Héctor recibió estos dinero, los mismos fueron 

usados para comprar los inmuebles que hoy hacen parte de la sociedad 

patrimonial, al igual que para el sustento y disfrute de lo que fue la familia 

Castaño Murillo, el estudio de su hija en común, las hijas de la Sra. Fanny 

que también mi mandante las sostuvo todos los años en que vivieron en la 

casa familiar.  

 

1.10. No es hecho, sin embargo, conforme al Art. 29 de la Constitución Política “Es 

nula, de pleno derecho, la prueba obtenida con violación del debido proceso” y dichos 

comprobantes de NEQUI desconocemos de qué forma fueron obtenidos, como se 

observa, los mismos fueron enviados al correo electrónico de mi mandante 
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castanoh76@gmail.com y éste nunca los solicitó, ni nunca le dio la clave, lo 

que significa que accedieron ilegalmente no solo a solicitarlos a nombre 

de mi mandante, sino además, que accedieron ilegalmente a su correo 

electrónico. 

 

 

1.11. No es un hecho, es la descripción de una norma jurídica.  

 

1.11.1. Es falso, por el contrario, todos los bienes fueron detallados, quien omitió 

declarar bienes en la Demanda de Reconvención fue la Sra. Fanny Murillo, 

pues ocultó la casa Carrera 28 g # 41 -102, mediante Escritura Pública de 

compraventa 344 del 4 de febrero de 2022 de la Notaria 21 de Cali con 

matrícula inmobiliaria N° 370-45384. (Es a ella la que le aplica el Art. 1824 

del C.C.) 

 

A LAS PRETENSIONES 

 

2.1 No nos oponemos, la coadyuvamos. 

2.2 Nos oponemos totalmente,  

i) Toda vez que la separación de cuerpos definitiva de los excompañeros 

ocurrió en julio del 2022, fecha en la que dejaron de convivir como pareja 

y cada uno se pasó a dormir en habitaciones separadas, momento en el 

cual nunca volvieron a tener intimidad de pareja, razón incluso por la cual 

se mandaron a sacar los avalúos de todas las propiedades, para de esta 

forma los cónyuges hacer la respetiva división y 

ii) La separación de cuerpos se dio por mutuo acuerdo, pues ambos dejaron 

de quererse (por los permanentes actos de violencia, histeria, quemar ropa, etc. 

por parte de la Sra. Fanny), en la primera semana de JULIO de 2022 y 

no en OCTUBRE de dicha calenda como argumenta la Sra. Fanny Murillo.  

2.3 Nos oponemos a la fecha de separación de cuerpos, pues fue en JULIO DE 2022 y 

la causa fue el acuerdo entre ellos, pues lo hablaron y así lo acordaron, incluso en 

esa época, de mutuo acuerdo hicieron avalos comerciales a todos los inmuebles, 

pues toda la declaratoria y liquidación la iban a hacer de mutuo acuerdo, hasta 

que tiempo después la Sra. Fanny se negó (Se adjuntan para ilustrar, dos avalúos con 

fecha de 31 de julio de 2022).  

2.4 Nos oponemos, todos los bienes fueron declarados en la demanda inicial y por el 

contrario, es la Sra. Fanny Murillo la que oculta la Carrera 28 g # 41 -102, mediante 
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de Cali con matrícula inmobiliaria N° 370-45384. (Es a ella la que le aplica el Art. 

1824 del C.C.) 

2.5  La coadyuvamos. 

2.6 Las costas están reguladas por la norma y no son una pretensión. 

2.7 Se niegue, pues no solo la separación de cuerpos desde julio de 2022 fue por 

mutuo acuerdo, sino que, además, la Sra. Fanny es Topógrafa, Comerciante, no 

era ama de casa como pretende hacerlo ver y, además, quedará con varios 

inmuebles que generan altas rentas inmobiliarias como son los cánones de 

arredramiento. 

 

EXCEPCIONES DE MÉRITO 

 Inexistencia de causal imputable al compañero permanente Héctor 

Fabio Montes. 

Si bien la separación de cuerpos se dio la primera semana de julio de 2022 por mutuo 

acuerdo, éste obedeció al desamor recíproco que se tenía la pareja, en especial por los 

permanentes actos de violencia, incineración de ropa, gritos, celos y escándalos en 

público y en privado de la Sra. Fanny Murillo en contra de mi mandante.  

Por lo que finalmente decidieron hacer vidas separadas en habitaciones separadas y no 

tener más vida conyugal, desde la primera semana de julio de 2022. 

 Separación de cuerpos por mutuo acuerdo por desamor 

Fue tal los actos de agresión, celos, violencia, entre otros, de la Sra. Fanny Murillo a mi 

mandante, que las partes acordaron dejar de vivir como pareja, incluso, iban a realizar la 

declaratoria y liquidación de mutuo acuerdo, que alcanzaron a realizar de mutuo acuerdo, 

avalúo comercial a la mayoría de bienes de la pareja, para hacer todo el trámite en 

Notaría.  

Sin embargo y tal como lo menciona mi mandante, es tal los actos de alteración de la 

Sra. Fanny Murillo, que decidió a último minuto, no acceder al acuerdo previo que ya 

tenían para liquidar la sociedad patrimonial. 

  

PRUEBAS, DESCONOCMIENTOS Y EXCLUSIONES 

Testimoniales: 
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Ruego al Juez, sean llamados como testigos de los hechos aquí denunciados, las 

siguientes personas a las que realizaré las respectivas preguntas con reconocimiento de 

firma y documentos obrantes en el expediente: 

 Yiseth Lorena Figueroa Ordoñez, a quien se ubica en la carrera 15 No. 52-51 

y Carrera 15 No. 52-49 segundo piso, o al celular: 300-454-21-35, 

desconocemos correo electrónico de la testigo. 

 

 Los inquilinos de los inmuebles de la sociedad, quienes pueden constatar que 

es la señora Fanny Murillo Reina quien está recibiendo los dineros de los 

cánones de arrendamiento y desde cuando lo hace: 

 101 Mario Betancourt 

 201 Milena Mota 

 201 Ana Gómez 

 301 Aura Valencia Andrade 

 

 Conocidos y familiares que evidenciaron los actos permanentes en los últimos 

años de violencia, agresión, escándalos públicos, etc., de la Sra. Fanny Murillo: 

 

 Rosa Shirley Caicedo Ortegón, C.C. N° 66. 924.438 residente en la calle 56 # 16-

22 Celular: 310-390-52-39 correo electrónico: margaret-199@hotmail.com.  

 Mónica Rengifo García, C.C. N° 66.917.274 residente en la calle 10 a # 39 -43 

Celular: 312-765-65-73. 

 Viviana Andrea Sosa Castaño, C.C. N° 1.143.949.674 carrera 15 # 59-95 bloque 

22 apto 201 Celular: 322-364-39-17 correo electrónico: vivisosa0310@gmail.com.  

 Álvaro Castaño Serna, C.C. N° 16.733.234 Celular: 314-620-2004. Correo 

electrónico: alvcast1964@gmail.com.  

 John Jairo Montes, C.C. N° 16.773.825 residente calle 13a # 66b -16 edificio san 

Giorgio apto 207 Celular: 315-281-88-46 jhonjairomontes@hotmail.com. 

Todos los testigos serán citados por nuestro conducto. 

Documentales: 

 Las fotos que fueron pegadas en el presente escrito, se aportan completos en este 

escrito de respuesta a la demanda de reconvención  

a. Denuncio penal de la Sra. YISETH LORENA FIGUEROA ORDOÑEZ contra 

Fanny Murillo. 

b. Querella en Comisaría de Familia 8ª de Villa Colombia con historia # 9388 
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 Documentos y formatos suscritos y radicados ante la Cámara de Comercio de Cali 

y con la respectiva constancia de presentación personal ante dicha entidad, por 

parte de comprador y vendedor de la venta de establecimiento de comercio por la 

suma de $8.000.000,oo. 

 Dos (2) avalúos con fecha de 31 de julio de 2022, los cuales se hicieron por mutuo 

acuerdo una vez dejaron de convivir como pareja e iban a realizar disolución y 

liquidación de mutuo acuerdo. 

 

DESCONOCIMIENTO DE DOCUMENTOS 

Conforme al Art. 272 del C.G.P. se desconocen todas las letras de cambio que 

aporta la Dte. en reconvención, que no están suscritas por mi mandante, ni 

tampoco tienen escrito su nombre en el espacio “páguese a la orden de Héctor 

Fabio Castaño” (Solo dos la tienen). 

No se debe olvidar que la Sra. Fanny Murillo es comerciante y también ha prestado 

dinero en los últimos 20 años, por lo que las letras que ella tiene, podrían ser de ella y 

no de mi mandante. 

EXCLUSIÓN DE PRUEBA POR OBTENCIÓN ILÍCITA 

Conforme al Art. 29 de la Constitución Política “Es nula, de pleno derecho, la prueba obtenida 

con violación del debido proceso” y dichos comprobantes de NEQUI desconocemos de qué 

forma fueron obtenidos, como se observa, los mismos fueron enviados al correo 

electrónico de mi mandante castanoh76@gmail.com y éste nunca los solicitó, ni nunca 

le dio la clave, lo que significa que accedieron ilegalmente no solo a solicitarlos 

a nombre de mi mandante, sino además, que accedieron ilegalmente a su 

correo electrónico.  

Por lo que, conforme a la norma constitucional, son nulos de pleno derecho dichos 

documentos y deben ser excluidos del proceso. 

Del Señor Juez, 

 
Alexander Coral Ramos 
C. C. No. 94.355.375  
T. P. No. 186.366 del C. S. de la J.  
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